
Informační zpravodaj Městského úřadu Skuteč ČERVEN 2014. Cena na stánku 10,- Kč

q Novou sezónu zahájí skutečské koupaliště v sobotu 7. června. O výstavbě koupaliště i jeho původní podobě se dočtete v článku na str. 3, popisu-
jícím historii jednoho z městských sportovišť.

 Je nesporné, že každým roční-
kem je festival Tomáškova a No-
vákova hudební Skuteč  úspěšnější 
a laťka je nasazena vždy o něco 
výše. Domnívám se, že rekordní 
návštěvnost (téměř 5,5 tis. lidí) 
nebyla způsobena jenom kvalitním 
programem, ale svoji roli sehrála 
i měsíční osobní kampaň a propa-
gace na podzim loňského roku. Jak 
jsem již několikrát uvedl, zamě-
řili jsme se na území mezi městy 
Svitavy, Havlíčkův Brod, Čáslav 
a Rychnov nad Kněžnou. Může-
me si myslet, jak jsme úspěšní, ale 
pravdou zůstává, že o existenci fes-
tivalu stále mnoho lidí neví. V tom-
to směru máme určitě co zlepšovat. 
Největší radost mám již z výše 
zmíněné rekordní návštěvnosti, ale 
i z mnoha dalších skutečností. 

 Byli jsme zařazeni mezi nejvý-
znamnější kulturně společenské 
akce Pardubického kraje. Festival 
probíhal pod záštitou ministra kul-
tury Mgr. Daniela Hermana, který 
jej i osobně navštívil a poskytl mi-

mořádnou dotaci ve výši 150 tis. 
Kč a svoji podporu navýšil také 
generální sponzor festivalu – Čes-
ká spořitelna, a.s. Poprvé festival 
navštívili generální ředitel ČS, a. 
s. Ing. Pavel Kysilka a hejtman 
Pardubického kraje JUDr. Martin 
Netolický. 
 I díky panu Alfrédu Strejčkovi 
jsme poprvé prorazili do celorepub-
likového média. Pozvánky a zprávy 
o průběhu festivalu jste mohli sly-
šet na vlnách Českého rozhlasu 2 
v pořadu Nedělní ráno. Potěšitel-
ná je také velká návštěvnost oper 
a to, že se neustále zvyšuje počet 
mladých návštěvníků. Po úspěchů 
realizovaných hudebních projektů 
budeme určitě i v budoucnu počítat 
s prostorami zimního stadionu.  
     
 Rozsah, struktura i termín konání 
se již osvědčily a nebudeme je tedy 
měnit. V plném proudu jsou pří-
pravy na nadcházející XII. ročník, 
s tím že konečná podoba programu 
bude známá na podzim letošního 
roku. Všem festivalovým návštěv-

níkům ještě jednou děkuji za přízeň 
a podporu a už nyní se těším na dal-

ší ročník v roce 2015.
Pavel Novotný, starosta

XI. ročník festivalu byl zakončen Ódou na radost

q Jedinečný zážitek přinesl koncert v neděli 27. 4., který byl cele vě-
nován dílu A. Dvořáka. Hosté z chrasteckého kostela odcházeli okouz-
leni krásnou hudbou i jedinečnými výkony všech účinkujících.

q Závěr XI. ročníku festivalu Tomáškova a Novákova hudební Sku-
teč byl opravdu působivý. V pátek 25. 4. jsme se na zimním stadionu 
nechali unášet filmovou hudbou slavného Vangelise. Dojem umocnila 
projekce, výkony členů orchestru Filharmonie Hradec Králové i Praž-
ského filharmonického sboru.

Působivý závěr festivalu

 Skutečské koupaliště zahajuje v sobotu 7. června 2014 svůj letní provoz. 
V rámci přípravy na novou sezónu byly opraveny obklady vně i uvnitř ba-
zénu, vyměněn předfiltr ve strojovně a obnoveny nátěry. Pro návštěvníky 
je důležitou informací také to, že došlo k mírné úpravě ceníku vstupného 
na koupaliště, a to následovně:

Celodenní  vstupné              55,- Kč    16:00 – 20:00                       35,- Kč
13:00 – 20:00                    45,- Kč

Jízdné na tobogánu je zahrnuto v ceně vstupenky (tobogán zdarma).

 Pro nepravidelné návštěvníky doplňujeme, že provozní doba koupaliště 
je od 9 do 20 hodin. Kromě 50 m bazénu areál nabízí i bazén dětský, to-
bogán, skluzavku „kamikadze“, dětské hřiště i občerstvení. Je zde možné 
zahrát si stolní tenis či malou kopanou. Zajištěno je i parkování. Případné 
další informace zjistíte na tel. č.: 469 350 538, 775 559 858.

Letní počasí přejí a na Vaši návštěvu se těší
Městská sportoviště Skuteč, s. r. o.

Tobogán na koupališti zdarma

q Samotný závěr festivalu patřil v neděli 4. 5. velikánu klasické hudby – L. v. Beethovenovi. V provedení 
orchestru a sboru Jihočeského divadla i čtyř sólistů zazněla jeho 9. symfonie. 

q Svoji hudebně vizuální show na zimním stadionu v pátek 2. 5. společně představili Jaroslav Svěcený a Michal 
Dvořák v projektu Vivaldianno. O fotodokumentaci festivalu v nejvyšší kvalitě se postaral fotograf Radek Pavlík.

q Festival navštívil ministr kultury Mgr. Daniel Herman. Nad XI. 
ročníkem převzal osobní záštitu a poskytl mu mimořádnou dotaci ve 
výši 150 tisíc Kč.
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Chodník do Lázní bude na podzim hotov
 Koncem minulého roku jsem 
psal článek ohledně případné-
ho zhotovení nového chodníku 
do Lázní,  jako odpověď na opráv-
něnou petici. Tehdy jsem slíbil, že 
se pokusíme narychlo získat dotaci 
(žádost musela být odevzdána do 6. 
1. 2014 včetně nabytí právní moci 
u územního i stavebního povolení). 
Pokud bychom dotaci nezískali, in-
vestice by byla zahrnuta až do roku 
2015. 
 Za necelý měsíc jsme se dohodli 
s majiteli okolních pozemků, byl 
vypracován projekt, majetkově 
jsme se vypořádali s Pardubickým 
krajem (chodník leží na jejich po-
zemku) a celou akci bylo nutné 
povinně konzultovat se Státním 
fondem dopravní infrastruktury. 
Po hektickém úsilí jsme žádost 
o dotaci v řádném termínu ode-

vzdali. 
 Začátkem května letošního roku 
přišlo ofi ciální rozhodnutí potvr-
zené náměstkem Státního fondu 
dopravní infrastruktury Ing. Tomá-
šem Blechou o přidělení příspěvku 
na bezbariérový chodník V. Nová-
ka Skuteč ve výši 743 tis. Kč. Ten-
to příspěvek činí 85% celkových 
nákladů. 
 Nyní nás čeká provést výběrové 
řízení na zhotovitele, po kterém 
s ním uzavřeme 
smlouvu, kterou 
jsme povinni kon-
zultovat se Státním 
fondem doprav-
ní infrastruktury.  
Následně bude 
podepsána se jme-
novaným fondem 
smlouva o poskyt-

nutí dotace a současně je třeba 
vytvořit speciální účet, přes který 
bude celá akce profi nancována. 
 Vzhledem k tomu, že investi-
ce má být vyúčtována nejpozději 
do listopadu letošního roku, je ne-
zbytné chodník zhotovit  nejpoz-
ději do poloviny října.  Je vidět, že 
i věci zdánlivě nereálné a složité se 
mohou nakonec podařit, když se 
opravdu chce.          Pavel Novotný,

starosta

Adoptujte psa z útulku
 Uvažujete-li o tom, že byste sobě 
nebo svým blízkých (dětem nebo 
naopak rodičům, či prarodičům) 
pořídili psa, máme pro vás ideální 
řešení. Ve skutečském útulku, který 
provozuje městská police, byste si 
možná vybrali.

Mezi psy k adopci momentálně 
jsou:
a) Sisi – fenka, kříženec dobrmana
b) štěňata Sisi – 2 psi a 2 fenky, 
k odběru koncem června
c) Ferda – dlouhosrstý kříženec 

d) Bárt – štěně, kříženec béžové barvy
 Velkou výhodou je, že pokud 
adoptujete psa z městského útulku, 
budete 4 roky osvobozeni od pla-
cení poplatku ze psa. Psy v útulku 
si po dohodě na tel. č. 731 557 507 
můžete prohlédnout.

Útulek přijme brigádníka
Městská policie Skuteč přijme bri-
gádníka – pracovníka na dohodu 
o provedení práce (krmení psů, 
čištění kotců) nejlépe ze Skut-
če na práci o víkendech a svát-

cích. Plat ve výši 50 Kč/hod. 
(cca 500 Kč/měsíčně). Bližší 
informace o práci podá veli-
tel MP por. Mgr. Jiří Stuna, tel. 
č. 731 557 507, 731 557 489.

/bal/

 Rada města Skuteč schválila 
investici do průmyslového výkon-
ného vysavače na odstraňování 
drobných znečisťujících předmětů 
ve venkovních prostorách. Ně-
kterému zaměstnanci městského 

úřadu z technické skupiny tedy 
bude zadán pravidelně se opa-
kující úkol. Úklid po těch, kteří 
nectí lidovou moudrost: „nedělej 
ostatním to, co nechceš, aby dělali 
tobě“. Na svém dvorku či zahradě 

nebo chodbě bytu neodhazujeme 
na zem nedopalky cigaret, papíry, 
plechovky, lahve, zátky od piva. 
Na veřejném prostranství to někte-
ří děláme. Co je důvodem? Vždyť 
koš je nedaleko. Vždyť zhoršuji 
estetický vzhled našeho okolí. 
Vždyť přidělávám práci někomu 
jinému. Vždyť porušuji právní 
normu. 
 Každému z nás se více líbí 
město s čistými komunikacemi 
a chodníky, upravená zeleň, ne-
poškozená zákoutí s lavičkami, 
udržovaná pískoviště, květiny 
na záhonech,…Aby tomu tak bylo, 
začněme u sebe. Protože, jak říká 
klasik, „exempla trahunt“ „tedy 
příklady táhnou.“ 
 Vaše návrhy, nápady, vychytáv-
ky, postřehy odjinud, praktické 
rady… na zlepšení čistoty našeho 
města uvítáme na mesto@skutec.
cz. Děkujeme.          Milan Novák

OKNO MĚSTSKÉHO ÚŘADU
Náměstí (nejen) a jeho čistota.

Volby do Evropského parlamentu konané 23. – 24. 5. 2014
VÝSLEDKY HLASOVÁNÍ - SKUTEÈ  

Okrsky
celkem zpr. v % Voliči

v seznamu
Vydané
obálky

Volební
účast v %

Odevzdané 
obálky

Platné
hlasy

14 14 100,00 4 245 679 16,00 679 676

 Strana        Platné hlasy
  číslo název    celkem    v %

  1 SNK Evropští demokraté      1 0,14
  2 Koalice SP a NO!       0 0,00
  3 Klub angažovaných nestraníků      5 0,73
  4 NE Bruselu-Národní demokracie      1 0,14
  5 Křesť.demokr.unie-Čs.str.lid.  111          16,42
  6 Str.zdr.rozumu-NECHCEME EURO   10 1,47
  7 Koalice TOP 09 a STAN    56 8,28
  8 Liberálně ekologická strana      2 0,29
  9 LEV 21-Národní socialisté      0 0,00
10 Komunistická str.Čech a Moravy  136          20,11
11 evropani.cz       0 0,00
12 REPUBL.STR.ČECH,MORAVY A SLEZ.     0 0,00
13 Fair play - HNPD       0 0,00
14 Česká str.sociálně demokrat.  103          15,23
16 ANO 2011      90            13,31
17 „Strana rovných příležitostí“      0 0,00
18 Moravané        0 0,00
19 Česká strana regionů       4 0,59
20 Občanská demokratická strana    40 5,91

           Strana        Platné hlasy
  číslo název    celkem v %

21 VIZE 2014     4 0,59
22 Úsvit přímé demokr.T.Okamury  30 4,43
23 Strana zelených   18 2,66
24 Strana svobodných občanů  23 3,40
25 Romská demokratická strana    0 0,00
26 Komunistická str.Českosloven.    7 1,03
27 Volte Pr.Blok www.cibulka.net    3 0,44
28 ANTIBURSÍK - STOP EKOTERORU!   1 0,14
29 Koalice DSSS a SPE     1 0,14
30 HNUTÍ SOCIÁLNĚ SLABÝCH    0 0,00
31 Republika      1 0,14
32 Česká pirátská strana   17 2,51
33 Česká Suverenita     2 0,29
34 Koruna Česká (monarch.strana)    0 0,00
35 Aktiv nezávislých občanů    3 0,44
36 Česká strana národně sociální    0 0,00
37 Občanská konzervativní strana    0 0,00
38 Věci veřejné     7 1,03
39 OBČANÉ 2011     0 0,00

Další výsledky a přehledy najdete na webových stránkách: volby.cz   /bal/

Tenisové kurty se podařilo vyřešit, město výrazně ušetřilo
Kromě cca 5m2 patří celý sportovní areál městu

 Jistě víte, že dlouhodobou sna-
hou města bylo získat celý sportov-
ní areál, včetně pozemků, do svého 
vlastnictví. To se téměř stoprocent-
ně podařilo, kromě pozemků pod 
částí tenisových kurtů. Ten ještě do-
nedávna vlastnil Úřad pro zastupo-
vání státu ve věcech majetkových 
(ÚZSVM). 
 V minulosti bylo o převodu 
pozemků na město jednáno mno-
hokrát, avšak byl možný pouze 

za úplatu, a to v ceně stavebních 
parcel., což pro nás samozřejmě 
bylo nepřijatelné a proto byla uza-
vřena dlouhodobá nájemní smlou-
va. Jedná se cca o 2000 m2 a při 
požadované ceně 400 – 500 Kč/m2 
by šlo téměř o milionovou částku. 
 Problémem s pozemky jsme se 
začali znovu intenzívně zabývat 
na základě požadavku tenisového 
oddílu o vybudování dalších dvou 
tenisových kurtů, které jsou nutné 

k pořádání regulérních tenisových 
turnajů. Ke konci loňského roku 
jsem pozval na jednání do Skutče 
novou ředitelku ÚZSVM Hradec 
Králové Ing. Hanu Seidlovou, která 
si byla předmětné pozemky osobně 
prohlédnout.  
 Cílem pracovní schůzky byl bez-
úplatný převod pozemků na město, 
kterému předcházela řádně zdůvod-
něná a zpracovaná žádost. Ta byla 
nakonec po konzultaci odevzdána 

a jejím výsledkem je dnešní stav, 
kdy jsou pozemky ofi ciálně zare-
gistrované na katastrálním úřadě 
ve prospěch města Skuteč. Jak nám 
bylo sděleno, je tento převod ojedi-
nělý a výjimečný. Velice rád oce-
ňuji věcný a vstřícný přístup paní 
ředitelky Ing. Hany Seidlové. 
 Nyní nám nic nebrání, abychom 
společně s tenisovým oddílem 
DTK Skuteč  a Městskými sporto-
višti, s.r.o. požadované kurty vybu-

dovali. V letošním roce je za tímto 
účelem v městském rozpočtu vy-
členěna částka ve výši 100 tis. Kč. 
 Pro úplnost je zapotřebí se zmí-
nit o skutečnosti, že cca 5 m2 po-
zemků pod zimním stadionem ještě 
také patří ÚZSVM. Ty už budeme 
muset řádně odkoupit, nicméně 
se bude jednat o zanedbatelnou
fi nanční částku. 

Pavel Novotný,
starosta

Nové mapování pro katastr ve Skutči
 V pondělí 16. června zahájí Kata-
strální úřad Chrudim ve Skutči ob-
novu operátu katastrálního operátu 
novým mapováním. O jejím zahá-
jení rozhoduje katastrální úřad dle 
§ 40 odst. 3 katastrálního zákona č. 
256/2013 Sb. bez návrhu a ve Sku-
tči k ní přistoupil z důvodu znač-
ného počtu změn již provedených 
v katastrální mapě, která je dosud 
vedena na plastové fólii v měřítku 
1:2880. Tyto změny totiž způsobují 
její značnou nepřehlednost. Obno-
va novým mapováním bude pro-
vedena v rozsahu zastavěné části 
města, v extravilánu pak bude pro-
vedena obnova operátu přepraco-
váním, kdy se dosavadní katastrální 
mapa „pouze“ převede do digitální 
podoby bez účasti vlastníků.
 Značnou výhodou nového ma-
pování v zastavěné částí města, jak 
pro vlastníky, tak i katastrální úřad 
pak je, že na jejím začátku se pro-
vádí zjišťování průběhu hranic 
pozemků (ZPH) podle skutečného 
stavu v terénu za účasti vlastníků 
a jiných oprávněných. ZPH pro-
vádí komise složená ze zaměstnan-
ců katastrálního úřadu a zástupců 
města. Vyšetřené a označené hrani-
ce se následně zaměří a s nejvyšší 
možnou přesností, jak se v katastru 
hranice evidují, pak budou evido-
vány v obnoveném katastrálním 
operátu, ke kterému se na závěr 
v rámci námitkového řízení budou 
moci vlastníci po seznámení s ním 
ještě vyjádřit. Takové hranice jsou 
pak do budoucna nesporné a záro-
veň při případném zničení jejich 
označení snadno zpět do terénu re-
alizovatelné.
 V čele komise ZPH je předseda 
(zaměstnanec katastrálního úřadu), 
což je úředně oprávněný zeměmě-
řický inženýr, který má k dispozici 

všechny mapy a data z dosavadních 
měření v oblasti v rámci více jak 
150 leté historie údržby katastru 
ve Skutči, včetně aktuálních letec-
kých snímků. Na základě těchto dat 
pak porovnává soulad skutečného 
průběhu hranic pozemků s jejich 
evidencí v katastru v povolených 
mezních odchylkách stanovených 
příslušnými právními předpisy. 
Na případný nesoulad je pak po-
vinen všechny přítomné osoby 
upozornit. Přitom se snaží zejména 
ctít sousedský smír, tedy to, jak si 
všichni vlastníci z obou dvou stran 
hranice, která je v terénu označena, 
tuto hranici uznávají jako vlastnic-
kou.
 Vlastníci budou postupně v jed-
notlivých oblastech zváni k ZPH 
nejméně týden předem. Upozor-
ňuji, že případná nepřítomnost po-
zvaného vlastníka není na překážku 
využití výsledků ZPH. Komise vy-
šetří průběh hranic bez jeho účasti 
a tak budou hranice v novém ope-
rátu evidovány. Vzhledem k důle-
žitosti ZPH však účast vlastníkům 
vřele doporučuji, zejména když je 
možné se nechat zastupovat na zá-
kladě plné moci např. manželem 
(manželkou), příbuzným, souse-
dem apod.
 Na závěr ještě sděluji, že za-
městnanci katastrálního úřadu jsou 
oprávněni dle § 8 odst. 4 zákona 
o zeměměřictví č. 200/1994 Sb. při 
této činnosti vstupovat na šetřené 
pozemky. 
 Další podrobnosti ohledně prů-
běhu ZPH případně celé obnovy 
katastrálního operátu ve Skutči se 
dozvíte přímo v pozvánce k ZPH, 
nebo na úřední desce městského 
úřadu a také katastrálního úřadu, 
či přímo na telefonu 469 623 105. 
Vzhledem k tomu, že obnova ope-

rátu novým mapováním je časově 
a kapacitně velmi náročná záleži-
tost, upozorňuji, že 1. etapa ZPH 
bude probíhat do konce letošního 
roku a 2. etapa pak v roce 2015.
 Za zaměstnance katastrálního 
úřadu se těším na bezproblémovou 
spolupráci s občany Skutče.

Ing. Miroslav Kumstýř, 
ředitel Katastrálního
pracoviště Chrudim

 Pokud jste nestihli oslavu 
Dětského dne ve Skutči, můžete 
zavítat na některou z akcí, kona-
jících se v pozdějším termínu. 
V sobotu 14. 6. jste srdečně 
zváni na Dětský den v Hroubo-
vicích. Pěkný program je pro děti 
i dospělé připraven od 14 hodin 
na hřišti pod zastávkou. Pořada-
telé se těší na vaši návštěvu. /bal/

Dětský den v Hroubovicích

q Pozemky pod tenisovými kurty již celé patří městu. Nyní tedy bude možné vybudovat další dva kurty tak, 
aby ve Skutči mohly probíhat i regulérní tenisové turnaje.

q Z okna úřadu v květnu 1962
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KRÁTCE
Oprava mostu 

 Most  Hněvětice – Předhradí, 
který je historickou památkou, pro-
šel v uplynulých dvou letech opra-
vou pilířů a kamenného zábradlí. 
I letos bude oprava pokračovat další 
etapou, obsahující celkovou rekon-
strukci opěrných zdí navazujících 
na most po obou stranách silnice 
od Hněvětic a také napojujícího se 
koryta potoku od Hněvětic. Nákla-
dy na tuto etapu jsou vyčísleny na 
1 milion 150 tis. Kč. Investorem 
je Obec Předhradí, která obdržela 
dotaci z fondu Ministerstva kultury. 
Dofinancování potřebné částky při-
padne polovinou na Město Skuteč 
a polovinou na Obec Předhradí.
 Z výběrového řízení vzešla ví-
tězně firma Dlažba Vysoké Mýto, 
která  nabídla celkovou cenu 
1 200 000 Kč. Podíl Města Skuteč 
bude činit 370 tis. Kč.  Práce budou 
zahájeny v měsíci červnu.

Festival děkuje
 K bezproblémovému průbě-
hu festivalu a jeho úrovni přispí-
vá mnoho věcí. Jednou z nich je 
moderace jednotlivých koncertů. 
Tohoto úkolu se po několik uply-
nulých ročníků ujala paní Renata 
Klečková, učitelka literárně dra-
matického oboru ZUŠ v Chrudimi. 
Autorem květinových vazeb, které 
zdobily různá koncertní pódia nejen 
ve Skutči, je zaměstnanec Měst-
ských sportovišť, s.r.o. p. Pavel 
Kozderka. Pořadatelé touto cestou 
oběma jmenovaným děkují za spo-
lupráci a doufají ve využití jejich 
služeb i v příštích letech.

Květinový den
 Ve středu 14. května 2014 pro-
běhl Český den proti rakovině 
známý jako Květinový den. Díky 
nadšeným skautkám a skautům se 
vybrala částka 12.794 Kč. Junák – 
svaz skautů a skautek ČR, středis-
ko „Ležáky“ Skuteč děkuje všem 
ochotným dárcům, kteří sbírku 
podpořili.

10 LET MĚSTSKÝCH SPORTOVIŠŤ SKUTEČ 
Historie sportovišť – koupaliště

 Začalo léto a v sobotu 7. června 
2014 bude otevřeno skutečské kou-
paliště. Chtěli bychom vás v krát-
kosti seznámit s historií a parametry 
koupaliště.

 Významnější úsilí ve snaze o vý-
stavbu koupaliště ve Skutči se datu-
je do roku 1936.   Ohledně této věci 
byl ustaven přípravný výbor. V roce 
1940 zápis o jednání přípravného 
výboru konstatuje neúčast zástupců 
města na několika minulých schůz-
kách, které se nekonaly, protože 
na rozhodnutích zastupitelů města 
závisela další činnost. Poslední zá-
pis je ze 14. března 1941 a v něm 
se dočteme, že přípravný výbor 
pro zřízení koupaliště ve Skutči se 
usnesl na likvidaci a ukončení své 
činnosti.
 Teprve o 20 let později se mohli 
občané vykoupat v místním kou-
pališti. V září roku 1955 začalo 
zaplavování koupaliště vodou. No-
viny Hlinecká vesnice 21. července 
1956 napsaly: „Skutečští občané již 
letošního roku mohou plně využít 
výsledky vynaložené práce na stav-
bě koupaliště. Přes 18 000 brigád-
nických hodin bylo na této stavbě 

odpracováno a vynaložený finanční 
náklad činil 250 000 Kč. Skutečští 
tak dokázali, že za pomoci strany 
a vlády, která je obcím poskytová-
na, lze ji účelně využít nejen k lep-

šímu vzhledu obce, ale i k pohodlí 
lidí. Dokončením koupaliště odpad-
lo velké zlo, poněvadž v celém oko-
lí nebylo vhodného místa ke koupá-
ní, jedině v opuštěných zatopených 
lomech, kde téměř každým rokem 
byly ztráty na lidských životech, 
utopením jak dětí, tak dospělých.“
 Tolik informace z novin. Roz-
měřování koupaliště započalo již 
v roce 1951 a hned se začali po-
depisovat závazky. Občané upsali 
více jak 5.000 hodin ale koncem 
roku byla odpracována jen desetina. 
Prvními brigádníky byli sokolové 
a hoši z chlapecké školy. Nakonec 
na budování rozlehlého areálu zů-
stali jen tři důchodci ve mzdě (jak 
poznamenal kronikář). Práce oži-
ly opět až s příchodem jara v roce 
1952. V tom samém roce kronika 
popisuje utonutí šestnáctiletého 
mladíka ze Skutíčka v nejmenova-
ném lomu. Výstavba areálu se pak 
táhla až do září 1955, kdy došlo 

k prvnímu napouštění. Ke slavnost-
nímu otevření sice, jak jsme si již 
přečetli, došlo v červenci 1956, ale 
v podstatě se jednalo jen o vpuštění 
veřejnosti do vody. V areálu chy-

běly záchodky, elektrický přívod, 
kabiny a také pitná voda. Vše se 
dodělávalo jak možnosti samosprá-
vy a podniků dovolily po následují-
cích několik let. Pravda, lidé nebyli 
tak nároční jako dnes, ale přece jen 
buďme rádi, že situace je zcela jiná 
než před 50 – 60 lety.  Nutno říci, 
že tato stavba byla vybudována pře-
vážně brigádnicky. Koupání však 
nemělo dlouhého trvání.
 A tak se Skuteč dočkala až 4. srp-
na 1996. Tento den se stavba za 20 
milionů Kč, včetně výkupu pozem-
ků, zhotovení kanalizace a tobo-
gánů, představila občanům v plné 
kráse.
 Skutečské koupaliště může vy-

stavit na odiv své parametry a vy-
bavení. Celková plocha plaveckého 
bazénu je 1 441 m2. Celková plocha 
dětského bazénu 78,5 m2. Objem 
bazénu je úctyhodných 1 995 m3. 

Jedná se o plavecký bazén o roz-
měrech 50 x 30 m, s pěti skákacími 
bloky a dráhami. Dětem slouží dět-
ský kruhový bazén o průměru 10 m 
a brouzdaliště. Úpravna vody má 2 
samostatné recirkulační okruhy (pro 
dětský a plavecký bazén) a 2 samo-
statné akumulační jímky. O čistotu 
vody se starají 2 filtry pro plavecký 
bazén s náplní Multitom a pískový 
filtr pro dětský bazén. Intenzita re-
cirkulace je na úrovni 300 m3/h pro 
velký bazén, což zaručuje výměnu 
vody v bazénu za cca 6,5 hodiny. In-
tenzita recirkulace pro brouzdaliště 
je 20 m3/h. Do bazénu ústí tobogán 
dlouhý 80 m a skluzavka „kamika-
dze“ vysoká 20 m. 

 Kapacita bazénu činí 315 koupa-
jících návštěvníků a kapacita areálu 
je 1 575 návštěvníků.
 V areálu je také dětské hřiště 
s houpačkami, kolotoči, pískoviš-
těm a dalším zařízením. Zatravněné 
plochy pro odpočinek návštěvníků 
mají rozlohu 3 000 m2. Lze si zde 
také zahrát street basketbal, stolní 
tenis a malou kopanou. Na hlado-
vé a žíznivé návštěvníky bylo také 
pamatováno, v areálu se nachází 
občerstvení.
 Skutečské koupaliště je oblíbe-
ným místem odpočinku a relaxace 
nejenom pro „skutečáky“, ale i pro 
návštěvníky z Chrudimi, Vysokého 
Mýta, Hlinska a dalších míst kra-
je. Údaje o návštěvnosti koupaliště 
v minulých pěti letech jsou násle-
dující: 
r. 2013 ……. 21 154 návštěvníků 
r. 2012 ……. 16 236 návštěvníků
r. 2011 ……. 12 851 návštěvníků
r. 2010 ……. 17 718 návštěvníků
r. 2009 ……. 17 850 návštěvníků
Uvedené údaje jistě svědčí i o kva-
litě poskytovaných služeb návštěv-
níkům koupaliště. 
 Městská sportoviště Skuteč, s.r.o. 
se stále snaží areál koupaliště zve-
lebovat a vylepšovat. V poslední 
době došlo k výměně filtrů bazé-
nů, instalaci nové měřící jednotky 
a odvodnění podmáčené části plo-
chy pro návštěvníky. Pro nejmenší 
návštěvníky bylo vybudováno nové 
pískoviště. 
 Skutečské koupaliště je mís-
tem pohody, relaxace a zábavy pro 
všechny věkové kategorie návštěv-
níků. Přejeme vám mnoho zážit-
ků a příjemných chvil strávených 
na koupališti.              

Libor Aksler, 
Mgr. Tomáš Kopecký

q Koupaliště v první sezóně (ihned po dokončení). Letecký snímek zachytil ještě ne úplně zatravněný areál 
zcela zaplněný návštěvníky.

q Výstavba prvního koupaliště probíhala převážně brigádnicky. His-
torické snímky dokládají, že rozhodně nešlo o lehkou práci.

V Horním Jelení proběhlo 12. 4. 2014 měření sil 
Východočeské župy Pippichovy v závodech ZZZ

 Zálesácký závod zdatnosti jsme 
absolvovali za pěkného počasí 
v rovinatém terénu v délce 4  km. 
Tělocvičnou jednotu Sokol Radči-
ce reprezentovali v kategorii starší-
ho žactva – Marek Hádlík, Tomáš 
Bielak, Josef Michálek. Závod ab-
solvovali v nejlepším čase a úkoly 
na trase splnili s přehledem a vy-
bojovali první místo. Tím se kva-
lifikovali do celostátního kola ČOS 
v ZZZ v Třebíči 23. - 25. 5. 2014, 
kde budou zastupovat župu Výcho-
dočeskou – Pippichovu.
 V kategorii dorost za TJ Sokol 
Radčice startovali – David Vařejčko, 
František Spilko, Jan Bielak. Na tra-
se závodu museli splnit 15 disciplín 
v co nejkratším časovém limitu: 
střelba ze vzduchovky, hod na cíl, 
odhad vzdálenosti, určení azimutu, 
šošonský běh, šplh na laně, překo-
návání příkopu po laně, morseovku, 
uzly, pamětihodnosti, souhvězdí, ur-
čování rostlin, živočichů, zdravově-
da, sokolskou historii a rozdělávání 

ohně. Osud k nám byl krutý,  skon-
čili jsme o jednu sekundu na druhém 
místě.
 Závody proběhly za účasti 20 
družstev ze Sokola  Litomyšl, Hor-
ní Jelení, Letohrad, Radčice, Pardu-
bice, Řečany nad Labem.
Výsledky:
starší žáci – 1. Radčice                                                              
                     2. Horní Jelení

              3. Horní Jelení
Dorost: 1. Horní Jelení
              3. Radčice
              3. Litomyšl
 Ve 14 hodin proběhlo vyhodno-
cení a ocenění závodníků. V Hor-
ním Jelení se nám moc líbilo a už 
se těšíme na příští setkání.

Václav Sodomka,
starosta TJ Sokol  Radčice

TJ SOKOL RADČICE 
zve na 3. ročník

Nohejbalového turnaje 
neregistrovaných

sportovní areál Doupnice 
v Radčicích u Skutče

sobota 7. června 2014
Prezentace od 9.00 hod.

Obsazení: mužská, ženská 
a smíšená družstva
Startovné: 150,-Kč

KONTAKT:
E-mail:

vaclavsodomka@seznam.cz, 
tel.:  731 278 465

Dobrá zábava a občerstvení 
po celý den.

Těšíme se na Vaši účast!

Městská sportoviště Skuteč, s.r.o. přijmou brigádníky na pozici:

noční vrátný na sportovní hale ve Skutči
Předpokládaná doba brigády:  6. 7. – 7. 9. 2014

Požadujeme:  - věk nad 18 let
          - dobrý zdravotní stav
          - spolehlivost

Informace k brigádě lze získat na Městských sportovištích Skuteč, s.r.o. 
Palackého nám. 133, Mgr. Tomáš Kopecký-ředitel společnosti, tel.: 
775 559 855. Uzávěrka přihlášek je 18. června 2014.
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Rozpis pohotovostních služeb stomatologů

POHOTOVOSTNÍ SLUŽBY JSOU OD 9 DO 13 HODIN

Červen
  1.6. Neděle  MUDr. Josef Cimburek  Skuteč  Tyršova 386
  7.6. Sobota  MUDr. Lubomír Pecháček  Miřetice 31  Zdravotní středisko
  8.6. Neděle  MUDr. Lubomír Pecháček  Miřetice 31  Zdravotní středisko
14.6. Sobota  MUDr. Libor Bačkovský  Hlinsko  Družstevní 1401
15.6. Neděle  MUDr. Libor Bačkovský  Hlinsko  Družstevní 1401
21.6. Sobota  MUDr. Michael Chlud  Skuteč Smetanova  568 U BOTANY Skuteč
22.6. Neděle  MUDr. Michael Chlud  Skuteč Smetanova  568 U BOTANY Skuteč
28.6. Sobota  MUDr. Zdena Janovská  Trhová Kamenice  Hlinecká 64
29.6. Neděle  MUDr. Zdena Janovská  Trhová Kamenice  Hlinecká 64

SBOR PRO OBČANSKÉ ZÁLEŽITOSTI 
- KVĚTEN 2014 -

SVÁ ŽIVOTNÍ JUBILEA OSLAVILI:

70 let
 Marie Hurychová, Zhoř
 Jiřina Čmelíková, Štěpánov
 Pavel Vomáčka, Sadová
 75 let
 Jiřina Šnoplová, Osady Ležáků
80 let
 Eliška Klusková, Osady Ležáků
 Josef Vácha, Žďárec u Skutče
85 let
 Zdeňka Uchytilová, Štěpánov 
 Jitka Šedová, Smetanova
90 let
 Kamila Dvořáková, Zvěřinova
 Máří Magdalena Zajícová, Smetanova
91 let
 Josef Svoboda. Smetanova
94 let
 Zdeněk Vanický, Smetanova

VÝPIS Z USNESENÍ
 Výpis z usnesení z 81. zasedání Rady města Skuteč

konaného dne 28. dubna 2014 na Městském úřadě Skuteč

Rada města bere na vědomí:
01/081/2014
výsledek výběrového řízení 
na další etapu opravy mostu Hně-
větice - Předhradí, dle přílohy.
Rada města souhlasí:
02/081/2014
s povolením podnájmu bytu č. 
44, Družstevní 929, Skuteč, dle 
přílohy.
03/081/2014
s povolením podnájmu bytu č. 8, 
Družstevní 926, Skuteč, dle přílo-
hy.

Rada města schvaluje:  
04/081/2014
žádost ředitele Základní ško-
ly Komenského Skuteč o použití 
prostředků rezervního fondu, dle 
přílohy.
05/081/2014
darovací smlouvy s Římskoka-
tolickou farností v Luži, Chrasti 
a Skutči v souvislosti s pořádá-
ním koncertů festivalu Tomáško-
va a Novákova hudební Skuteč 
2014, dle přílohy. 
06/081/2014
smlouvu o poskytnutí dotace č. 
21122/2014 s Pardubickým kra-
jem, dle přílohy.
07/081/2014
smlouvu o poskytnutí dotace č. 
21128/2014 s Pardubickým kra-
jem, dle přílohy.
08/081/2014
smlouvu s firmou Finesa, Borova-
ny o prodeji plechových magnetů 
v Turistickém informačním centru 
Skuteč, dle přílohy.
09/081/2014
smlouvu o poskytnutí účelové nein-
vestiční dotace v požární ochraně 
na výdaje jednotky sboru dobro-
volných hasičů obce pro rok 2014 
- ostatní části dotace - za období 
listopad až prosinec 2013 s Par-
dubickým krajem, dle přílohy.
10/081/2014
smlouvu o poskytnutí účelové do-
tace na požární techniku a věcné 
prostředky požární ochrany jed-
notky sboru dobrovolných hasičů 
obce z rozpočtu Pardubického 
kraje, dle přílohy.
11/081/2014
smlouvu o poskytnutí účelové nein-
vestiční dotace v požární ochraně 
na výdaje jednotky sboru dobro-
volných hasičů obce pro rok 2014 
- akceschopnost jednotek s Pardu-
bickým krajem, dle přílohy.
12/081/2014
podání žádosti na ČEZ, a.s. o zří-
zení elektrické přípojky k hřišti 
na Zbožnově.
13/081/2014
dohodu o provedení údržby úče-
lové komunikace s Českým rybář-
ským svazem Skuteč, dle přílohy.
14/081/2014
změnu položkového rozpočtu, dle 
přílohy.

15/081/2014
provozní řád útulku pro psy Města 
Skuteč, dle přílohy.
16/081/2014
nákup vysavače na psí exkremen-
ty, drobného odpadu a nedopalků 
cigaret, dle přílohy.
17/081/2014
směrnici č. S/1/2014 o provozo-
vání silničních motorových vozidel 
pro potřeby Města Skuteč, dle 
přílohy.
18/081/2014
směrnici č. S/2/2014 o cestov-
ních náhradách, dle přílohy.
19/081/2014
vzorovou smlouvu o poskytnutí ve-
řejné finanční podpory z rozpočtu 
města Skuteč, dle přílohy.
20/081/2014
objednávku č. 064/2014/6 
na výrobu a montáž oken do kul-
turního domu v Radčicích, dle 
přílohy.
21/081/2014
objednávku č. 065/2014/6 
na výrobu a montáž vchodových 
dveří do restaurace U Jonáše Sku-
teč, dle přílohy.
22/081/2014
smlouvu o dílo s firmou CALYPSO 
GROUP s.r.o., Pardubice na vý-
měnu umělého trávníku na ví-
ceúčelovém hřišti ve Skutči, dle 
přílohy.
23/081/2014
smlouvu o dílo s firmou Jiří Po-
korný, Radčice na malby a nátěry 
schodišť bytových domů ve Skutči 
ve vlastnictví Města Skuteč, dle 
přílohy.
24/081/2014
podmínky k pronájmu bytu č. 10, 
Palackého náměstí 377, Skuteč 
na dobu určitou jednoho roku, dle 
přílohy.
25/081/2014
přidělení bytu č. 26, Družstevní 
928, Skuteč, dle přílohy. 
26/081/2014
smlouvu o nájmu bytu č. 40, Druž-
stevní 929, Skuteč, dle přílohy.
27/081/2014
ukončení nájmu bytu č. 2, Palac-
kého náměstí 139, Skuteč doho-
dou a žádost o splátkový kalen-
dář, dle přílohy.
28/081/2014
smlouvu o pachtu části pozemku 
p. č. 1093/1 o výměře 190 m2 
- ovocný sad, k. ú. Skuteč, obec 
Skuteč od 01. 05. 2014 do 31. 
12. 2014, dle přílohy.
29/081/2014
dodatek č. 1 ke smlouvě o pro-
nájmu pozemku ze dne 03. 07. 
2013, dle přílohy.
30/081/2014
záměr prodeje části p. p. č. 
1731/20 o výměře cca 220 m2, 
trvalý travní porost, k. ú. Skuteč, 
obec Skuteč za cenu 150,- Kč/
m2 + platná sazba DPH + náklady 
s prodejem spojené, dle přílohy.

VÝPIS Z USNESENÍ
Výpis z usnesení z 82. zasedání Rady města Skuteč

konaného dne 20. května 2014 na Městském úřadě Skuteč

Rada města souhlasí:
01/082/2014
s umístěním antény na bytových do-
mech ve Skutči pro příjem internetu, 
dle žádosti fi rmy Tlapnet s.r.o., Pra-
ha.
02/082/2014
s umístěním sídla  pro účely živnos-
tenského zákona v nemovitostech 
Města Skuteč pro občanská sdružení 
respektive spolky, dle přílohy.

Rada města bere na vědomí:
03/082/2014
výpověď smlouvy o pronájmu místa  
a plochy v městském orientačním sys-
tému ke dni 30. 6. 2014, uzavřenou 
s agenturou AgE, s.r.o., Praha, dle 
přílohy.
04/082/2014
opětovné zveřejnění záměru nájmu 
bytu č. 8, Boženy Němcové 317, 
Skuteč, dle přílohy.

Rada města pověřuje:
05/082/2014
starostu města Skuteč k jednání 
za jediného společníka při sepsání 
notářského zápisu o rozhodnutí jedi-
ného společníka společnosti Městské 
vodovody a kanalizace Skuteč s.r.o. 
při výkonu působnosti valné hro-

mady o plném podřízení se režimu 
společnosti korporátnímu zákonu, 
dle přílohy. 
06/082/2014
starostu města Skuteč k jednání 
za jediného společníka při sepsání 
notářského zápisu o rozhodnutí jedi-
ného společníka společnosti Městská 
sportoviště Skuteč s.r.o. při výkonu 
působnosti valné hromady o plném 
podřízení se režimu společnosti kor-
porátnímu zákonu, dle přílohy.

Rada města schvaluje:
07/082/2014
smlouvu o pronájmu pódia městysu 
Trhová Kamenice na pořádání kultur-
ní akce, dle přílohy.
08/082/2014
dodatek č. 1 ke smlouvě 02/CR/06 
o poskytování bezpečnostních a ji-
ných služeb společností BOS-PCO 
s.r.o. v prostorech Městského muzea 
Skuteč, dle přílohy.
09/082/2014
nákup 2 ks velkoobjemových kontej-
nerů, dle přílohy.
10/082/2014
žádost o splátkový kalendář na dluž-
né nájemné k bytu č. 8, B. Němcové 
931, Skuteč, dle přílohy.
11/082/2014

 S travesti revue 2106 do Sku-
tče v červnu přijíždí skupina 
Techtle Mechtle, kterou budou 
návštěvníci (resp. návštěvnice) 
KKS znát pod původním ná-
zvem Hanky Panky. Poté co je-
den ze členů známého seskupení 
v loňském roce zemřel, rozhod-

la se skupina pokračovat dál, 
i když s novým jménem. 
 Je to jistě poněkud zvláštní 
měnit večer co večer svoji iden-
titu. „Frontmanem“ i manaže-
rem skupiny je Lukáš Čepelák. 
Napadlo nás vyptat se ho na pár 
podrobností o této neobvyklé 
práci. „Před šesti lety jsem ná-
hodou vyrazil na travesti show. 
Natolik se mi líbila, že jsem se 
skamarádil s  jedním z účinkují-
cích a ten mi navrhl, jestli bych 
to také nechtěl zkusit. Pak přišlo 
první vystoupení a následně 6 
let profesionální dráhy na jevi-
šti,“ odpovídá na otázku jak se 
k „travesti show“ dostal. Kromě 
vystupování a práci manažera 
skupiny pracuje ještě v realitní 

kanceláři. Kdo podobný pořad 
navštívil a viděl množství kostý-
mů, domyslí si, že s vystupová-
ní jsou spojeny nemalé náklady. 
„Kostýmy nám šijí naše švadle-
ny na zakázku. Vše musí sedět 
a v běžné konfekci dámské šaty 
na muže neseženete . Kostým 
na jedno vystoupení v našem po-
řadu vyjde někdy i na 20.000,-
Kč. Záleží na každém vystoupení 
a jeho náročnosti – třeba paruky 
jsou velmi drahá záležitost,“ od-
povídá Lukáš Čepelák
 Nový pořad se jmenuje 2106 
a na plakátech jsou protagonisté 
v kosmonautských oblecích, to 
je trochu neobvyklé. „Program 
jsme pojali trochu nadčasově. 
Chtěli jsme se zaměřit na bu-

doucnost a na to, co nás čeká 
v roce 2106. Samozřejmě vše je 
připraveno s nadsázkou a hlav-
ně tak, aby se divák pobavil 
a zapomněl na všední starosti. 
V žádném našem pořadu nesmí 
chybět písničky ze současnosti, 
ale i z dávné minulosti. Jenom 
tak si na své přijde každý divák. 
O tom se ostatně můžete přijít 
přesvědčit do Kulturního klubu 
ve Skutči už 10. června,“ uzaví-
rá neformální rozhovor pozván-
kou Lukáš Čepelák.
 Chcete-li se pobavit a uvidět 
na vlastní oči, jak lehce se muž 
může proměnit (po dobu před-
stavení) v přitažlivou ženu, ne-
nechte si představení 10. června 
od 19 hodin ujít.                  /bal/

Travesti show – zábava hlavně pro ženy

Za krásného počasí proběhlo dne 
30. 4. 2014 v SC Skuteč Pálení ča-
rodějnic, spojené s tradiční besídkou 
klientů. Zatímco si klienti Senior-
Centra pochutnávali na připrave-
ném pohoštění, zapálil ředitel Seni-
orCentra p. Josef Tumpach hranici 
s fešnou čarodějnicí. O zábavu se 

postaral hudební doprovod - p. Vá-
vra a potěšení přinesly i živé čaro-
dějnice, které se přiletěly na besídku 
podívat.       SeniorCentrum Skuteč

Čarodějnický rej v SeniorCentru

Mezi skutečské občany byli slavnostně přivítáni:
Dominik Kalus, Sládkova a Tomáš Slavík, Žďárec u Skutče

Stejně jako každý rok, i letos otiskujeme informace o evidenci obyvatel 
za uplynulý rok tak, jak je zaznamenala matrikářka paní Petra Šlemrová. 
Z uvedeného vyplývá, že počet obyvatel se oproti loňskému roku opět tro-
chu snížil a to především kvůli výrazně nižšímu počtu narozených dětí. 

Počet obyvatel k 31. 12. 2013 celkem
5 183 (vloni  5 214)

- počet narozených dětí    38 (vloni  61)
- počet přistěhovaných     87 (vloni 70) 
- počet odhlášených z trvalého pobytu   100 (vloni  98) 
- počet zemřelých     56 (vloni  53)

Přirozený úbytek v roce 2013: - 31 osob.

Počet obyvatel v jednotlivých místních částech:
Borek, Hněvětice:   59   Skuteč:    3860
Lažany:  104   Skutíčko:    127
Lešany:    46    Štěpánov:    171
Lhota u Skutče:   57     Zbožnov:      114
Nová Ves:    17   Zhoř:        51
Radčice:  233   Žďárec:    344

Skutečských obyvatel ubývá

žádost o splátkový kalendář na dluž-
né nájemné  k bytu č. 6, Družstevní 
915, Skuteč, dle přílohy.
12/082/2014
1.  prodloužení lhůty pro podání žá-
dostí o přidělení bytu č. 10, Palacké-
ho náměstí 377, Skuteč do 30. 06. 
2014. 
2.  opakované zveřejnění podmínek 
nájmu bytu č. 10, Palackého náměstí 
377, Skuteč na úřední desce Města 
Skuteč, nejdéle do 31. 07. 2014 
v případě, že se o výše uvedený byt 
nepřihlásí žádný uchazeč. 
13/082/2014
žádost o umístění předzahrádky 
(o velikosti cca 7 m2) před domem 
č. p. 368, Palackého náměstí, Skuteč, 
dle přiloženého nákresu.
14/082/2014
smlouvu o právu provést stavbu 
na p. p. č. 881, k. ú. Prosetín u Hlin-
ska, obec Prosetín s fi rmou ČEZ Dis-
tribuce a.s., dle přílohy.
15/082/2014
smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení 
věcného břemene - služebnosti inže-
nýrské sítě na p. p. č. 881 a p. p. č. 
943/6, k. ú. Prosetín u Hlinska, obec 
Prosetín, dle přílohy.
16/082/2014
záměr pronájmu stánku s pergolou 
v areálu koupaliště Skuteč, dle pří-
lohy.
Rada města doporučuje zastupitelstvu 
města schválit:
17/082/2014
nové znění zakladatelské listiny spo-

lečnosti Městské vodovody a kanali-
zace Skuteč s.r.o. v souladu s novým 
korporátním zákonem, dle přílohy.
18/082/2014
nové znění zakladatelské listiny spo-
lečnosti Městská sportoviště Skuteč 
s.r.o. v souladu            s novým korpo-
rátním zákonem, dle přílohy.
19/082/2014
čerpání rozpočtu města Skuteč 
za období leden - březen 2014, dle 
přílohy.
20/082/2014
celoroční hospodaření města Skuteč 
a závěrečný účet města Skuteč za rok 
2013 včetně zprávy o výsledku pře-
zkoumání hospodaření města za rok 
2013 se závěrečným výrokem bez 
výhrad, dle přílohy.
21/082/2014
účetní závěrku města Skuteč za účetní 
období 2013 sestavenou ke dni 31. 
12. 2013 včetně výsledku hospoda-
ření, dle přílohy.
22/082/2014
rozpočtovou změnu č. 2/2014, dle 
přílohy.
23/082/2014
poskytnutí fi nančních příspěvků, dle 
přílohy.

Rada města jmenuje:
24/082/2014
komisi na otevírání obálek a hodno-
cení nabídek na akci „Bezbariérový 
chodník V. Nováka, Skuteč - lokalita 
Lázně“, dle přílohy.
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PRÁCE S DĚTMI V MATEŘSKÉ ŠKOLE TROCHU JINAK…
TAK JE TO U NÁS VE „VESELÉ ŠKOLCE“ OSADY LEŽÁKŮ VE SKUTČI

 Třetím projektem, který je vylo-
ženě naším dílem, je projekt s ná-
zvem ,,ŽIJEME ZDRAVĚ, CHCE-
ME BÝT ZDRAVÍ ”. Toto téma je 
všem velice blízké a dobře ucho-
pitelné, avšak v mnoha případech 
opomíjené. My jsme si tento pro-
jekt rozdělili na čtyři základní po-
hledy. ,,Zdravé prostředí”, ,,Zdravá 
výživa”, ,,Zdravý pohyb” a ,,Vnitř-
ní pohoda”, na které se zaměřujeme 
denně ve všech fázích vzdělávacího 
procesu.
 Z pohledu enviromentálního 
je pro nás příroda tím nejcenněj-
ším zdrojem poznatků pro život. 
Chodíme velice často do přírody, 
pozorujeme zákonitosti a návaz-
nosti. Při návštěvě Záchranné sta-
nice Pasíčka jsme se dozvěděli 
a na vlastní oči přesvědčili, jak 
člověk ovlivňuje přírodu. Jeho dob-
ré, ale  hlavně špatné zásahy jsou 
znát všude okolo nás. Je na nás, 
abychom v dětech probudili pocit 

zodpovědnosti k tomu, že se každý 
může svým přístupem a chováním 
zapojit do ochrany životního pro-
středí. Ekocentrum Paleta Pardubi-
ce, Babiččin dvoreček a dědečkova 
obůrka v Licibořicích jsou cílem 
našich výletů. Tímto chceme také 
poděkovat, že nás ve školce navští-
vili páni myslivci Milan Čečetka 
a Jiří Zelenka ml.. Povídali jsme 
si o lese, o zvířátkách, která v něm 
žijí, ale i o tom, jak se máme v lese 
chovat a jak můžeme lesu i zvířát-
kům pomáhat. Mohli jsme si pro-
hlédnout kůži z kance, lišky, paroží, 
obrázky, ale také vyzkoušet pískání 
na různé vábničky. Moc se nám tak-
to strávené dopoledne líbilo. Do-
mluvili jsme se s pány myslivci, že 
na jaře se opět sejdeme a tentokrát 
vyrazíme společně do lesa. Moc 
se na další setkání těšíme a za ná-
vštěvu s ukázkami děkujeme. Také 
chceme poděkovat manželům Če-
šíkovým, kteří nám zajistili velký 

projekt o včelách s konkrétními 
ukázkami, zkoumáním a ,,před-
náškami“ pro naše malé studenty. 
Na toto téma navázal i vzdělávací 
program ,,Včely – zázrak přírody 
v Muzeu ve Skutči. 
 Správná životospráva je u nás 
podpořena ,,Zdravou pětkou“, která 
děti naučila správnému stolování, 
sestavování jídelníčku a vybírá-
ní těch správných potravin, které 
zdravému životu svědčí. Děti naší 
mateřské školy mají dostatek pohy-
bu při každé možné chvilce venku 
na školní zahradě, při vycházkách  
nebo ve třídě. No a neodmyslitel-
nou vnitřní pohodou se snažíme 
v dětech navodit ten správný postoj 
k životu a k sobě samým. Vážit si 
svého těla a vědomí, že jsem vůbec 
na světě a že za to vděčím svým 
rodičům. 
 Do konce školního roku nás čeká 
ještě mnoho práce a překvapení. 
Za všechny uvedeme výlet, na kte-

rém si zahrajeme na opravdové 
námořníky a horolezce. Poplujeme 
totiž velkou lodí Arnošt z Pardubic 
po Labi a navštívíme lanové cent-
rum Lanáček. 

 Dík patří všem dětem, rodi-
čům, prarodičům a přátelům naší 
,,Veselé školky“ za pomoc a účast 
v těchto projektech. Také provoz-
nímu personálu školy, který nám 
připravuje ty správné podmín-
ky a pomáhá s realizací. Paním 
učitelkám přejeme hodně elánu 
a děkujeme za nasazení, s kterým 
se do vymýšlení náplně a plnění 
projektů pouští i v rámci svého 
volného času. Přejeme také hod-
ně úspěchů při vedení jejich nad-
standardních aktivit v mateřské 
škole. (viz. www.mslezakuskutec.
estranky.cz). 

Děti a kolektiv ,,Veselé školky“ 
Osady Ležáků ve Skutči

 Ve středu 16. dubna se uskutečnil 
již 3. ročník Velikonočního turnaje 
v deskových hrách. Turnaje se zú-
častnilo celkem 108 žáků, z toho 
45 účastníků přijelo z Prahy. Celé 
herní dopoledne začalo s mírným 
zpožděním, nicméně nažhavené 
mozky a rychlé prsty všech účast-
níků způsobily, že jsme časovou 
prodlevu rychle dohnali, neboť 
se hrálo s nadšením a téměř bez 
přestávek. Jediný, kdo byl zahl-
cen přívalem informací, byl náš 
IT specialista, který zpracovával 
výsledky a rozlosovával turnaje. 
Nicméně i v tomto případě došlo 
brzy k uklidnění a celý turnaj pro-
běhl hladce a ve velmi příjemné 
atmosféře. Kolem dvanácté hodiny 
se už hrála finálová kola o medaile. 
Výsledky jsou následující:
Abaku - 1. místo Milan Tran (ZŠ 
Praha), 2. místo David Tran (ZŠ 

Praha), 3. místo Jakub Bouška (ZŠ 
Praha)
Blokus - 1. místo Miroslav Mud-
roch (ZŠ Skuteč), 2. místo Jan 
Zlatohlávek (ZŠ Skuteč), 3. místo 
Michaela Sperátová (ZŠ Skuteč)
Carcassonne - 1. místo Daniel Ma-
cháček (ZŠ Skuteč), 2. místo David 
Kopecký (ZŠ Praha), 3. místo Jan 
Novotný (ZŠ Skuteč)
Dáma - 1. místo Ladislav Břichá-
ček (ZŠ Skuteč), 2. místo Vova 
Khaiskyy (ZŠ Praha), 3. místo Ma-
rek Töpfer (ZŠ Praha)
Othelo - 1. místo Viky Kharchenko 
(ZŠ Praha), 2. místo Petr Černý (ZŠ 
Praha), 3. místo Ondra Bělovský 
(ZŠ Skuteč)
Ubongo - 1. místo Zdeňka Novotná 
(ZŠ Skuteč), Adéla Kynclová (ZŠ 
Skuteč), 3. místo Zuzana Svárov-
ská (ZŠ Skuteč)
 I v letošním roce se nám poda-

řilo získat zajímavé ceny, a tak náš 
díky patří všem, kteří nám v tom-
to směru velmi pomohli, zejména 
SRPDŠ při ZŠ Smetanova, Světu 
deskových her, nakladatelství Pro-
metheus, paní Řádkové, panu Pau-
lusovi, paní vychovatelce Veselé 
a žákyním naší školy. Velké podě-
kování patří i našim báječným ku-
chařkám, které nám opět připravily 
velmi chutný oběd!
 S plnými žaludky, s medailemi 
kolem krku a s novými zkušenostmi 
získanými v klání s méně známými 
soupeři jsme se kolem druhé hodi-
ny odpolední rozloučili a vydali se 
vstříc velikonočním radovánkám. 
Milým zpestřením turnaje byla pří-
tomnost některých bývalých žáků, 
kteří se prostě chtěli turnaje zúčast-
nit, byť jen v podobě pomocníků 
- velmi jim děkuji za tuto pomoc. 
A na závěr velmi děkuji VŠEM 

pracovníkům naší školy, neboť bez 
jejich pomoci a spolupráce by tento 
velký turnaj nemohl proběhnout.

Za organizační tým
Mgr. Eliška Leopoldová

Velikonoční turnaj

 V pátek, 30. 5. 2014, se 
v Kulturním klubu Skuteč 
uskutečnilo vyhlášení výsledků 
výtvarné soutěže na téma „Ta-
jemný svět v divočině“. Sou-
těž byla vyhlášená naší školou 
v rámci projektu s názvem Vy-
užívání nových metod a forem 
práce u žáků s SVP v Pardu-
bickém kraji, který je finan-
cován Evropským sociálním 
fondem a státním rozpočtem 
České republiky. Sedmi sou-
těžních kategorií se zúčastnily 

děti z mateřských škol a žáci 
z I. a II. stupně základních škol 
Pardubického kraje. Nezávis-
lá odborná porota ve složení 
Mgr. Věra Kopišťová (učitelka 
výtvarné výchovy) a výtvar-
nice Eva Roženská neměla 
lehkou úlohu. Vybrat práce, 
které prostřednictvím různých 
výtvarných technik a osobité-
ho výtvarného cítění nejlépe 
vystihly dané téma, bylo ne-
smírně obtížné. Ale podařilo 
se a slavnostního pátečního do-

poledne se zúčastnili vítězové 
jednotlivých kategorií se svými 
rodiči, prarodiči či pedagogy. 
Předávání hodnotných cen se 
ujali, společně s ředitelkou 
Speciální základní školy Sku-
teč Evou Rybenskou,  pozvaní 
hosté Mgr. Jaroslav Bálek, ředi-
tel OU Chroustovice a Mgr. Jiří 
Navrátil, ředitel ZŠ Komenské-
ho Skuteč. Příjemným zpestře-
ním pátečního dopoledne bylo  
hudebně - recitační vystoupení 
žáků speciální školy, kterým se 

podařilo navodit tu správnou 
slavnostní atmosféru.
 Všem zúčastněným děkuje-
me a vítězům gratulujeme. Tě-
šíme se na další ročník.

Výtvarná soutěž zná své vítěze
 

 
 

 
Skladby v podání moderního smyčcového kvarteta  

zazní poprvé ve venkovní kamenické expozici… 
 

1. housle - Libor Ježek  David Matoušek - violoncello 
2. housle - Petr Vrána  Petr Klas - viola 

 
 

Program: 
 

Corvus: Fascination 
P. Sarde: „Policajt nebo rošťák“ 
E. Clapton: Tears in Heaven 
Bobby McFerrin: Don´t Worry Be Happy 
Metallica: Nothing Else Matters 
J. Lennon: Imagine 
Deep Purple: Child in Time 

H. Mancini: Pink Panther 
Omega: Gyöngyhajú lány 
Deep Purple: Smoke on The Water 
Sting: Fields of Gold 
Led Zeppelin: Stairway to Heaven 
E. Morricone: „Tenkrát na západě“ 
Queen: Bohemian Rhapsody 

 

MĚSTSKÉ MUZEUM VE SKUTČI 
 

27. 6. 2014 OD 18 HODIN 
________________________________________________

_______________________________________ 
 

www.muzeum.skutec.cz   www.corvusquartet.cz 

NA DLAŽBĚ 

VSTUPNÉ: 130 Kč (vč. místenky) 
Předprodej od 5. 6. 2014 v Turistickém informačním centru Skuteč 

 

 

JAN TETŘEV 
     

ZBRANĚ PRVNÍ SVĚTOVÉ  
VÁLKY  

  

PŘEDNÁŠKA s obrazovou prezentací 
bude věnována pěchotním zbraním obou 
stran konfliktu, který vypukl před sto lety. 
Očekávat můžete celou řadu podrobností 
ke zbraním chladným a palným, 
především k opakovacím puškám, 

samonabíjecím pistolím, kulometům atd. 
Přednášející je dlouholetý kurátor rozsáhlé 
sbírky zbraní pardubického muzea, redak-
tor odborného časopisu „Střelecká revue“ 
a soudní znalec v oboru historických zbraní.   

 

MĚSTSKÉ MUZEUM SKUTEČ  

12. 6. 2014 OD 18 HODIN  

 

  

 

       

 

 

 

 

 

Zdroj obrázků: www.recyklujteshasici.cz 

 

 

 

v době od 6 do 9 hod a od 14 do 15 hod 
bude konat 

TV, monitory, PC bedny, PC 
komponenty, notebooky, klávesnice, 

tiskárny, modemy, set top boxy, 
servery, switche, routery, 

mikrovlnky, rychlovarné konvice, 
elektrické rozvaděče, elektrické 

nářadí, cívky, statory, rotory, jističe, 
stykače, elektromotory, rádia, 

ovladače, zpětné projektory, psací 
stroje, videa, DVD, mobily, telefony, 

HIFI přehrávače, kabely, zářivky 
bez trubic, nerez magnetický a 

nemagnetický, měď, bronz, mosaz, 
hliník, železo, autobaterie, UPS 

baterie, kompresory, klimatizace. 

Více na: www.zskomenskeho-skutec.cz

q Třída Medvídků v Licibořicích q Beseda v ekocentru Pasíčka
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KULTURNÍ KALENDÁŘ ČERVEN 2014

úterý 3. 6. – 9 hodin, KKS 
O PRAČLOVÍČKOVI

Pohádkové představení Divadla Tramtarie, ve kterém děti navštíví svět dinosaurů, 
ptakoještěrů i našich předků, je určeno mateřským a základním školám. Navštívit jej mohou 
i maminky (popř. babičky) s dětmi.                                         Vstupné 40 Kč

úterý 3. 6. – 29. 6., městské muzeum
JARMILA ČEREVKOVÁ – KYTICE

Vernisáž výstavy obrazů skutečské rodačky zahájí 3. června v 17 hodin hudební vystoupení 
ZUŠ V. Nováka Skuteč.                                        Vstupné: plné 20 Kč, snížené 10 Kč

čtvrtek 5. 6. – 19 hodin, KKS
PANE, VY JSTE VDOVA!  

Divadelní adaptaci dnes již kultovní filmové komedie přiváží v rámci jarního divadelního 
cyklu oblíbený soubor mladoboleslavského divadla. Nové pojetí, atraktivní a nápaditá 
scéna, chytlavé songy i taneční kreace hlavních protagonistů – to vše dohromady tvoří 
úžasnou podívanou a výbornou zábavu.                                                Vstupné 250 Kč

pátek 6. 6. – 20 hodin, zimní stadion
KATAPULT

Legendární rocková kapela přijíždí na koncert v rámci Turné tisíce a jedné noci. Atmosféru 
dvouhodinového koncertu umocní prostředí haly zimního stadionu, které umožní tanec 
i samotnou podporu kapely přímo „na ploše“. V omezeném počtu jsou zajištěna i místa 
k sezení (tribuna).                                                                                  Vstupné 250 Kč

úterý 10. 6. – 19 hodin, KKS
TECHTLE MECHTLE

Oblíbená travesti skupina, dříve vystupující pod názvem Hanky Panky, přiváží do Skutče 
svoji novou show – nadčasový pořad „2106“ Parodie, nadsázka a humor v podání Lukáše 
(Dolores), Honzy (Stacey) a Alexe tentokrát směřuje do budoucnosti. Jaká bude? Určitě 
pestrá, barevná, veselá a rozesmátá – jako jejich show.                          Vstupné 200 Kč

čtvrtek 12. 6. – 18 hodin, městské muzeum
JAN TETŘEV - ZBRANĚ 1. SVĚTOVÉ VÁLKY

Přednáška doplněná obrazovou prezentací se bude věnovat pěchotním zbraním používaným 
na obou stranách válečného konfliktu, který vypukl před sto lety. Očekávat můžete celou 
řadu podrobností ke zbraním chladným i palným, především k puškám (opakovačkám), 
samonabíjecím pistolím, kulometům atd. Odborné podání je zaručeno, nebo´ přednášející je 
dlouholetý kurátor velké sbírky zbraní v Pardubickém muzeu, redaktor odborného časopisu 
Střelecká revue a soudní znalec v oboru historických zbraní.

Vstupné: plné 45,- Kč, snížené 10,- Kč

pátek 13. 6. – 9 a 11 hodin, KKS
ROZTANČENÉ STŘEVÍČKY

V pořadí 18. profilový pořad s podtitulem „Když mládí tančí“ je určen školám i veřejnosti. 
Taneční klub TKG Hlinsko – vicemistr ČR 2014 - potěší návštěvníky svými úspěšnými tanečními 
choreografiemi.

sobota 14. 6. - 9 hodin, KKS
CENA TKG HLINSKO

Celostátní soutěž ve sportovním tanci párů dětí,  juniorů a hlavní věkové kategorie nabídne 
profesionální podívanou a tu správnou soutěžní atmosféru. Na své si přijdou milovníci stand-
ardních i latinsko-amerických tanců i krásných šatů.

pondělí 16. 6. – 18 hodin, městské muzeum
KONCERT UČITELŮ ZUŠ SKUTEČ

Před závěrem školního roku vystoupí pedagogové ZUŠ V. Nováka na tradičním učitelském 
koncertě.

pátek 20. 6. - 17 hodin, KKS
MISS AEROBIK 2014

Přehlídku dětského a juniorského aerobiku uvede Aeroklub Hlinsko pod vedením instruktorky 
Ivy Mrkvičkové. Nejlepší choreografie, individuální sestavy i zábavná show. Soutěžit se bude 
ve třech kategoriích a zpestřením programu bude malá módní přehlídka společenských šatů. 
Jednou z moderátorek podvečera bude skutečská rodačka Martina Chalupníková

Vstupné dospělí 90 Kč, děti 60 Kč

pátek 27. 6. – 18 hodin, městské muzeum
CORVUS QUARTET NA DLAŽBĚ

Letní koncert smyčcového kvarteta Corvus Quartet proběhne netradičně ve venkovní kamen-
ické expozici. Uslyšíte skladby muzikálové, filmové, ale i rockové - Queen, Deep Purple, Led 
Zeppelin, atd. Vstupenky si můžete zakoupit v turistickém informačním centru od 5. 6. 2014. 

Vstupné: 130 Kč

29. 4. – 31. 8., městské muzeum
SIGNUM LAUDIS - STŘÍPKY ZE ZÁKOPŮ A ZÁZEMÍ

Odhalte osudy lidí v průběhu Velké války. Uvidíte dobové dokumenty, plakáty, vyhlášky ale 
i dopisy z fronty psané na březové kůře. Do rukou si vezmete celou řadu pěchotních zbraní, se 
kterými proti sobě stály obě strany bojové linie.      Vstupné: plné 20 Kč, snížené 10 Kč

Připravujeme na prázdninové měsíce:
16. 8.   Posvícenský jarmark
16. 8.   ŘEMESLNÁ SOBOTA
17. 8.   Koncert Šeucouské kapely pod lipami
24. 8.   Koncert LA BRISE DE FRANCE

POZVÁNKA DO˜DIVADLA: PANE, VY JSTE VDOVA!
Kultovní ˜eská komedii v°novém kabát˛ z°Mladé Boleslavi

´
´

 Kdo by neznal slavnou českou 
komedii režiséra Václava Vorlíčka 
z roku 1970, v níž si zahrála řada 
vynikajících českých herců a „hláš-
ky“ z ní doslova zlidověli? Za hlav-
ní dvojroli Evelyny Kelettiové a vě-
zenkyně Stubové po operaci získala 
Iva Janžurová ocenění na Meziná-
rodním fi lmovém festivalu fantas-
tických fi lmů v Terstu. 
 Klasik československé crazy 
komedie Václav Vorlíček se začal 
věnovat tomuto žánru už dávno 
před normalizací, nedá se tedy říci, 
že by k němu po roce 1969 utíkal 
od vážných projektů, které neprošly 
schvalovací mašinérií. A právě to je 
možná důvod, proč jsou jeho crazy 
komedie tak dobré, divácky vděčné 
a v pravdě nadčasové. Pane, vy jste 
vdova! je situována do nejmenova-
ného západního království a styli-
zace je dokonalá, scénář opravdu 
skvostný, plný dokonalých gagů 
a skutečně originálních peripetií. 
Úspěch komedie lze jistě přičíst 
i na vrub kvalitního scénáře, jehož 
autorem je Miloš Macourek,

 Stěžejním motivem fi lmu je 
záměna těl (respektive výměna 
mozků), několik marných pokusů 
o zabití krále a schopnost astrologa 
Hampla předpovídat budoucnost. 
Inscenace Městského divadla Mla-
dá Boleslav se sice „drží“ fi lmové 

předlohy, ale představení pojali jak 
jinak než po svém. A tak se divá-
ci mohou těšit nejen na zajímavou 
scénu, nové písničky i taneční kre-
ace hlavních představitelů, ale také 
na kontakt s publikem a spoustu 
vtipu navíc.

 Komedie Pane, Vy jste vdo-
va! uzavře jarní divadelní cyk-
lus v Kutlurním klubu Skuteč 
ve čtvrtek 5. června od 19 hodin. 
Vstupenky jdou k dispozici v ob-
vyklých předprodejích.

/bal/

 Píše se rok 2014 a do Skutče 
po 6 letech přijede 66. letý Olda 
Říha, aby zde 6. 6. zahrál a zazpí-
val s legendární kapelou Kata-
pult. No není to náhoda?
 Ve Skutči Katapult naposled kon-
certoval 27. 3. 2008 v rámci ohlá-
šeného „posledního turné“, které 
neslo podtitul „Na rozloučenou“. 
Šlo o poslední turné s Jiřím „Děd-
kem“ Šindelářem, při kterém se již 
potýkal s výraznějšími zdravotními 
problémy. Téhož roku na podzim 
tento úžasně charismatický zaklá-
dající člen skupiny zemřel.
 Katapult s neuvěřitelně vitálním 
Oldou Říhou (loni oslavil 50 let 
svého účinkování na české rocko-
vé scéně) však nezanikl a dál plní 
sály i externí koncertní prostory 
po celé republice. Kapela za svou 
dlouhou a úspěšnou historii ode-
hrála cca 7000 koncertů a v prodeji 
hudebních nosičů se mezi českými 
kapelami zařadila na druhé místo 

za Olympic. Katapult dvakrát zví-
tězil v posluchačské soutěži Zlatý 
slavík. V roce 2007 byl uveden 
do Beatové síně slávy v kategorii 
hudebních skupin.
 Zatímco před 6 lety šlo o kon-
cert akustický, který se konal v ko-
morní atmosféře kulturního klubu, 
v červnu si na své přijdou všichni 
příznivci koncertů na stání. Atmo-
sféra na zimním stadionu bude jistě 
jiná, energičtější a umožňující si 
muziku náležitě (i pohybově) užít. 
Přesto zde budou i místa k sezení 
(na tribuně z boku).  Po zkuše-
nostech s festivalovými koncerty 
nepochybujeme o tom, že půjde 
o další jedinečný zážitek. O tomtéž 
je přesvědčen i Olda Říha, který 
si „zimák“ v dubnu prohlédl a slí-
bil zajistit celou scénu a ozvučení 
tak, aby koncert vyzněl skutečně na 
1. Nebo spíše na 6 .
 Tak tedy neváhejte a přijďte 
si zazpívat spolu s ním všechny 

ty krásné songy na dvouhodino-
vý koncert 6. června. Budeme se 
na vás těšit od 20 hodin na zimním 
stadionu.               /bal/

Mediální partnerem koncertu
je Rádio Blaník.

MAGICKÉ ŠESTKY KATAPULTU - Turné tisíce a jedné noci

 Pomalu a neúprosně končí školní 
rok a s ním i taneční sezóna. Ta-
neční klub TKG Hlinsko a taneční 
škola Gradus Dr. Jany Malinové 
připravily na závěr roku sladkou 
tečku - přehlídku tanečních formací 

a soutěžních párů dětských i junior-
ských. Bude se tančit v rytmu la-
tinsko-amerických a standardních 
tanců. Nebude chybět ani česká 
polka. To vše je připraveno pro 
žáky základních škol z okolí Sku-

Tanec opět ve Skutči

tče a Hlinska v profi lovém pořadu 
ROZTANČENÉ STŘEVÍČKY, 
který proběhne v pátek 13. června 
2014 od 9 a od 11 hod. Srdečně je 
zvána i veřejnost.
 V sobotu 14. června již od 9 ho-
din se opět Kulturní klub ve Skutči 
zaplní mladými tanečníky. Bude 
zde probíhat celostátní soutěž v ta-
nečním sportu. Dopoledne budou 
tančit páry dospělé výkonnostních 
tříd D, C a B z celé ČR, Slovenska 
a Polska. Odpoledne si zasoutěží 
dětské a juniorské páry v hobby 
dance. Soutěžit se bude v latinsko-
-amerických a standardních tan-
cích. Soutěž pořádá taneční klub 
TKG Hlinsko ve spolupráci se Sva-
zem učitelů tance, ČSTS, městem 
Skuteč a Pardubickým krajem.
 Nezmeškejte tedy tuto krásnou 
přehlídku pestrých a nádherných 
šatů. Přijďte strávit příjemné chvíle 

s krásnou hudbou a mladými taneč-
níky.                        Jana Malinová

 Čtenářkou roku 2013 MK 
ve Skutči se stává žákyně Míša 
Sperátová ze Skutče. Gratuluje-
me a vážíme si její přízně.                                                                    

Městská knihovna ve Skutči
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Skuteč, Sládkova 849    tel.: 469 350 541

OČNÍ STŘEDISKO
Optika – Olivová – Skuteč

Při nákupu kompletních
multifokálních brýlí

Z Í S K Á T E
druhý pár multifokálních skel.

Řádkový inzerát
Opravy travních sekaček a motorových pil všech typů. AKCE: servisní 
posezónní prohlídky ZDARMA!!!.  Provádíme zemní práce bagrem, opravy 
motorů, vysokozdvižných vozíků, bagrů, traktorů, vibračních desek atd.  Sku-
teč u Velamosu, Brokl Z.- tel.: 606 306 266., Dopita L. – tel.: 606 306 270.

 Dne 25. června uplynou 3 roky od chvíle,
kdy nás navždy opustil pan František Bouška.

S láskou a úctou vzpomíná manželka a děti.

VZPOMÍNKA

 Ve středu 7. 5. 2014 v 18:00 se 
ze skutečského muzea ozvaly první 
tóny písně Hospodine, pomiluj ny!, 
úvodní písně Matoušova koncer-
tu. Po písni následovalo přivítání 
a představení hostů, kterými byli 
Jolana Slavíková, Martin Kyncl, 
Zuzana Slavíčková a Jiří Slavíček. 
Jolana Slavíková je absolventkou 
Gymnázia Skuteč, která nyní stu-
duje na Státní konzervatoři v Praze 
a chystá se na studia zpěvu v Ně-
mecku.
 Zazněla zde spousta krásných 
skladeb a písní, jak českých a slo-

venských, tak i německých a špa-
nělských, z oblasti vážné hudby, 
ale také např. z oblasti současného 
německého popu.
 Některé písně byly doprovázeny 
hrou na hudební nástroj, jako byla 
kytara, housle nebo viola.
 Matouš každou skladbu uvedl 
informacemi o autorovi a okolnos-
tech vzniku skladby.
 Program byl zakončen písní 
Awesome God od Nika Schlenkera.
 Myslím, že se koncert mohl líbit 
všem, kdo se přišli podívat.

Markéta Jonešová, kvinta

ZPRÁVY Z GYMNÁZIA
Z maturitního koncertu Matouše Kyncla...

 až 5O OOO Kč

 měsíční splátky

 na dobu 8 a 13 měsíců

 hotovost až do domu

 nejvýhodnější podmínky

www.smartpujcka.cz

Hledáme nové 
obchodní zástupce

Stačí jednou zavolat!

 84O 111 177
Cena hovoru je účtována stejnou sazbou jako volání do pevné sítě.

k03-85x125_CB.indd   1 12.3.2012   12:50:59

Řádkový inzerát
Pronajmu kancelářské prostory na Palackého náměstí ve Skutči – 2 NP 18 
m2 + příslušenství, volné od 1. 6. 2014,  3 NP 70 m2 + kuchyňka, WC, terasa 
10 m2, volné od 1. 7. 2014. Dále pronajmu řadové garáže v ulici Melicharova 
220/380 V, možno i dlouhodobě. Informace na tel.:777 627 619

„Odešli jste, jak si osud přál,
v našich srdcích a vzpomínkách 

však zůstáváte dál.“

Dne 6. června uplynul rok, 
kdy nás navždy opustila naše maminka a babička paní Danuška 
DRAHOŠOVÁ. Zároveň 3. června vzpomínáme 15. výročí úmrtí 
našeho tatínka a dědečka pana Oldřicha DRAHOŠE. Kdo jste je 
znali a měli rádi, věnujte jim tichou vzpomínku.

S láskou vzpomínají dcera Dana s rodinou a syn Oldřich.

VZPOMÍNKA

 Dne 28. 6. uplyne 10 let od chvíle, kdy nás opus-
tila paní Marie Katzerová. Kdo jste ji měli rádi, 
vzpomeňte s námi.

VZPOMÍNKA

 Dne 21. 6. bychom Ti přišli k 60. narozeninám 
přát, ruku podat a vzpomínat. Však 30. 8. 2010 
odešla jsi od všech, kteří Tě měli rádi, aniž by Tvé 
rty sbohem zašeptaly.

Stále vzpomíná tvá rodina.

VZPOMÍNKA – Marie Nosálová

Dne 11. 6. 2014 uplynou 2 roky od úmrtí našeho 
bratra Stanislava Alta. Ti, kteří jste ho měli rádi, 
vzpomeňte si s námi.      bratr a sestry s rodinami

VZPOMÍNKA

 Chtěli bychom poděkovat všem, kteří se přišli naposledy rozloučit 
s panem Zdeňkem Janouškem ze Skutče. Děkujeme za projevení sou-
strasti a květinové dary. Panu Cemperovi děkujeme za důstojné pro-
vedení smutečního obřadu a paní Zdence Škrochové za přednesenou 
smuteční řeč.             manželka a synové s rodinami

Poděkování

Chlumecké poutě
I. chlumecká pouť „Třešňová“ (Navštívení):

neděle 6. 7. 2014
Mše sv. v 8:00 P. Mgr. Josef Hubálek
v 9:30 P. ThLic. Ing. Jiří Heblt 
a v 11:00 Mons. J. Vokál, biskup
Diecézní novéna - patron sv. Ignác z Loyoly
Modlitba růžence a sv. požehnání ve 14:30

II. chlumecká pouť „Okurková“ (Nanebevzetí):
neděle 17.8.2014
Mše sv. v 8:00 P. Mgr. Josef Hubálek 
v 9:30 P. Josef Stuchlý SJ 
a v 11:00 P. Petr Havlíček SJ
Sv. požehnání ve 14:30

III. chlumecká pouť „Švestková“ (Narození): 
neděle 14.9.2014
Mše sv. v 8:00 P. Mgr. Josef Hubálek
v 9:30 P. prof. PhDr. Petr Piťha 
a v 11:00 P. Mgr. Václav Jiráček SDB
Sv. požehnání ve 14:30

Svatováclavská pouť
neděle 28.9.2014 
Mše sv. v 9:30 P. Mgr. Jan Linhart

Chrám P. Marie Pomocné 
na Chlumku v Luži 

Aktuální informace najdete 
na webových stránkách 

farnosti: 
www.chlumek.net

 I.  Čarodějnickému majálesu přálo počasí a zdá se, že nový prostor 
i nové, spojené pojetí obou akcí by mohlo být úspěšné. Takže napřesrok 
se můžeme těšit na II. ročník, v němž odstraníme zjištěné nedostatky. Dě-
kujeme všem, kteří se podíleli na organizaci i všem, kteří se přišli pobavit.

/bal/

Čarodějnický majáles poprvé



 Po smrti otce – anglického krá-
le Jiřího V. – a skandální abdikaci 
jeho staršího syn, krále Eduarda 

VIII.,  je princ Bertie, který se po-
týká s vadou řeči, nečekaně koru-
nován králem Jiřím VI. Země stojí 

na prahu II. světové války a zoufale 
potřebuje silného vůdce. Králova 
žena Alžběta (budoucí královna 
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 Ať už patříte k pravidelným abonentům, nebo jste jen příležitostnými návštěvníky divadelních představení 
v Kulturním klubu Skuteč, je právě vám určena tato stránka, na níž představujeme pět her, které jsou zařazeny 
do podzimního abonmá. Od září t. r. do ledna 2015 budeme společně ochutnávat koktejl namíchaný z komedií 
i děl vážnějších. Kromě hereckých souborů krajských divadelních scén uvidíte řadu pražských a z televizních 
obrazovek známých herců. 
 Prodej podzimního abonmá bude zahájen v pondělí 16. 6., a první týden, tj. do 22. 6. poběží pouze na in-
ternetu (http://vstupenky.skutec.cz). Po tomto datu bude možné si abonentku zakoupit i na odboru kultury 
a školství MěÚ Skuteč. Cena zůstává ve výši 1 100 Kč.

 Pro ty, kteří dosud abonentku nevlastnili a případně nevědí, jaké výhody přináší, uvádíme následující. Zakou-
pením abonentky (předplatného) získáte „vstupenku“ na všech pět představení, vždy na jedno a to samé místo 
v hledišti. Abonentka je cenově zvýhodněna (běžné vstupné na jedno představení činí 250 Kč) a je „přenosná“, což 
znamená, že pokud nemůžete představení navštívit vy osobně, může jít někdo místo vás. Abonenti jsou pravidelně 
informováni o programu KKS, formou sms zpráv obdrží i informaci o zahájení předprodeje apod.
 Doufáme, že program, který jsme na podzim připravili, shledáte dostatečně atraktivní a už nyní se těšíme na dal-
ší příjemná společná setkávání s divadelní múzou. Budete-li mít jakékoli dotazy, neváhejte nás kontaktovat na  
tel. číslech: 469 326 487/486 nebo 731 557 477/422.                                                                     Lenka Balounová

Divadelní podzim ve Skutči

 Česká premiéra britské komedie 
Arthura Wing Pinera z roku 1885,  
která je ve světě velmi populární 
a ceněná za spojení situační a kon-
verzační komiky. Autor bývá ozna-
čován za křížence Oscara Wildea 
a George Feydeaua, což jsou vprav-
dě mistři divadelní komedie. V roce 
2012 uvedlo tuto hru s obrovským 
úspěchem Londýnské národní di-
vadlo a v rámci produkce BBC byl 
přímý přenos z představení vysílán 
ve vybraných kinech po celé Evro-
pě, včetně České republiky. 
 Šarmantní mladá vdova Agáta se 
podruhé vdává a pro získání skvě-
lé partie, uznávaného policejního 
soudce Posketa, neváhá ubrat si ze 
svého věku pět let. Až později si 

uvědomí, že bude muset zároveň 
lhát i o věku svého syna…

Arthur Wing Pinero - Klicperovo divadlo Hradec Králové

SOUDCE V NESNÁZÍCH 8. září 2014

 Rozkošně bláznivá komedie po-
dle filmu Woodyho Allena, který si 
také sám ve své režii zahrál hlav-
ní roli – vyšetřovatele pojistných 
podvodů C.W. Briggse. Tento muž, 
zdánlivě roztomilý nemotora, je 
ve skutečnosti jedničkou ve svém 
oboru. Briggs se dokáže dokonale 
vcítit do myšlení zločinců a díky 
tomu je vždy vypátrat. Jednoho 
dne však nečekaně podlehne pro-
hnanému hypnotizérovi a potom je 
nucen, aniž by si to uvědomoval, 
loupit šperky a i jinak překračovat 
hranice zákona!
 Není v tom ale sám. Společně 
s ním je zhypnotizována Betty 
Ann, nenáviděná a panovačná ko-
legyně z pojišťovny. Briggs pak 
(když hypnóza odezní) nevědom-
ky vyšetřuje své vlastní zločiny. 
Dokonce podezírá i protivnou 
Betty Ann, která se mu postup-

ně už nezdá být tak protivnou…  
Jedna překvapivá situace stíhá dru-
hou, aby nakonec všechny dospěly 
k velikému happyendu. Přijďte se 
přesvědčit, co všechno Briggs vy-

pátrá! Pobavíte se inteligentním 
humorem s notnou dávkou ironie, 
tak jak je umí namíchat právě jen 
Woody Allen. Pro divadlo jeho scé-
nář přeložil a upravil Ondřej Sokol.

Woody Allen - Divadlo A. Dvořáka Příbram

PROKLETÍ NEFRITOVÉHO ŠKORPIONA 
5. listopadu 2014

matka) domluví svému muži se-
tkání s excentrickým terapeutem 
Lionelem Loguem, který má krále 
zbavit nepříjemného hendikepu.
  Po tuhém začátku se tito dva po-
noří do neobvyklého způsobu léčby 
a časem mezi nimi vznikne nena-
rušitelné pouto. S pomocí Loguea, 
rodiny, vlády i Winstona Churchil-
la král překoná koktání a pronese 
zásadní řeč, která inspiruje a spojí 
anglický lid a posílí jeho národní 
sebevědomí. 

 Podle hry vznikl nejúspěšnější 
film roku 2010 ověnčený mnoha 
cenami, včetně čtyř Oscarů. Autor 
zpracoval scénář teprve po smrti 
královny matky. Hra nepostrádá 
typický britský humor na téma vy-
soké politiky.

David Seidler - Východočeské divadlo Pardubice

KRÁLOVA ŘEČ 21. října 2014

 Náhodná automobilová nehoda 
svede dohromady dva muže, kteří 
by se jinak nikdy nesetkali a na-
vždy změní jejich život. Rozdělují 
je dvě generace, a co začíná jako 
komedie kontrastu kultur se vyvíjí 
ve vyhrocený příběh o riziku osa-
mělosti, předsudků a netolerance. 
Jak týdny plynou, vytváří se přá-
telství, prověřují se lidské vztahy 
a odhalují se tajemství. Stanislav 
Zindulka se na vlastní přání vrací, 
aby si opět zahrál ve Skutči, která je 
rodištěm jeho otce. A jeho výkon je 
opět excelentní. Výborným partne-
rem mu na jevišti je Matěj Hádek.
Jeff Baron patří mezi nejvíce in-
scenované dramatiky na světě 
v posledním desetiletí, s více než 
300 inscenacemi ve 22 jazycích 
a 38 zemích. Jeho nejznámější hra, 
Návštěvy u pana Greena (Visiting 

Mr. Green), měla premiéru v New 
Yorku, v hlavní roli s držitelem 
Oscara Eli Wallachem a hrála se 
400 krát. Byla navržena na Drama 
League Award (New York), ACE 

(Buenos Aires), Molierovu cenu 
(Paříž) a získala ceny za nejlep-
ší hru v Řecku, Izraeli, Uruguayi, 
Turecku, Chile a Německu a cenu 
Kulturpreis Europa.

Jeff Baron - Agentura FDA Praha

NÁVŠTĚVY U PANA GREENA
1. prosince 2014

 Komedie o milostném příběhu, 
který dojal celé Maďarsko. Hra 
líčí téměř neuvěřitelnou lovestory 

bohatého požitkáře Ištvána a jeho 
ženy Enike, kteří se společně kou-
pou v šampaňském, střílejí po sobě, 

utíkají před policií a občas si nesne-
sitelně lezou na nervy. A to všech-
no jenom proto, že se milují až 
za hrob.

 Jan Potměšil a Ivana Chýlková 
se představují v jedinečných kome-
diálních rolích, které jim byly na-
psány přímo „na tělo“. Jde o jeden 
velký gejzír temperamentního, ani 
v jediné scéně nehandicapovaného 
herectví. I potvora přece může být 
světice a mafián nositelem něžné 
lásky. 

 Hlava v písku je hra ze součas-
nosti, která ukazuje na někdy za-
pomínané hodnoty, jejichž cenu 
si člověk uvědomuje, až když vše 
ostatní ztratí.  Příběh lásky, peněz 
a vzájemné (ne)důvěry vás nenechá 
bez emocí.

Patrik Hartl - Studio Dva Praha

HLAVA V PÍSKU leden 2015


